

До новой встречи

Закончились спектакли Московского областного театра юного зрителя. Они прошли с большим успехом. В последние дни гастролей были показаны две пьесы — Л. Гарабина «Пакет из Африки» и М. Стеглика «Домик-пряник».

В спектакле-водевиле «Пакет из Африки» в острой сатирической форме, новой для театра юного зрителя, показан процесс перевоспитания озорника — шестиклассника Паши Мошкина. Его роль удачно сыграла артистка Н. Г. Суринова. Интересно сыграна и роль хозяина чудес артистом В. Г. Богаченковым.

Хочется отметить особое участие, которое принимало в работе театра заведующая педагогическим отделом театра А. А. Баргинская. Во время антрактов она часто беседовала со зрителями — мальчишками и девчонками, отвечала на их многочисленные вопросы.

Юным ногинцам понравились спектакли театра, и, расставаясь с любимыми артистами, они говорили:

— Приезжайте снова.

Б. ЗАЙЦЕВ, учитель.

Знамя коммунизма
г. Ногинск, Моск. обл.
6 июля 1962